

开展“四城联创” 创建美好生活

打造“绿色运输”风景线

我市解除渣土车白天不许上路禁令

本报讯(记者魏广军)学校、医院、市政道路等民生项目外运渣土,不必再等到晚上10点以后了。市住建局和市交警支队创新管理办法,改变沿袭多年的规定,决定自6月28日起,允许渣土车白天避开高峰期上路运输渣土。此举将为项目建设营造更加有利的施工环境。

间。晚间运输渣土不易监管,同时给“黑渣土车”留下可乘之机,加之部分司机文明安全意识不强,导致无证野蛮运输、沿路遗撒建筑垃圾等乱象屡禁不止,影响市容,污染环境,成为城市管理的“顽疾”。

连日来,市住建局组织举办多期培训班,对渣土运输车司机进行培训,提高他们的安全文明意识。下一步,市住建局和交警部门将保持高压态势,严厉查处非法营运、沿路抛撒行为,发现一起查处一起,根治渣土车运输乱象。市民可监督举报渣土车沿路遗撒、黑渣土车现象。市住建局举报电话0375—2963930,交警部门举报电话110。

连日以来,市住建局组织举办多期培训班,对渣土运输车司机进行培训,提高他们的安全文明意识。下一步,市住建局和交警部门将保持高压态势,严厉查处非法营运、沿路抛撒行为,发现一起查处一起,根治渣土车运输乱象。市民可监督举报渣土车沿路遗撒、黑渣土车现象。市住建局举报电话0375—2963930,交警部门举报电话110。

市委反腐败协调小组工作会议召开

张明新李建民邓志辉刘冠华侯民义出席

本报讯(记者毛玺玺)6月28日,市委反腐败协调小组工作会议在市委市府办公大楼召开。市委常委、组织部长、市委反腐败协调小组副组长张明新,市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委反腐败协调小组组长李建民,副市长、市公安局局长、市委反腐败协调小组成员邓志辉,市中级人民法院院长、市委反腐败协调小组成员刘冠华,市人民检察院检察长、市委反腐败协调小组成员侯民义出席。

办案协作配合、纪法贯通和司法衔接、执法办案信息查询平台建设,为打赢扫黑除恶专项斗争提供坚强保障。提升政治站位,加强联席会商,强化协同办案,加快司法进程。要加强监督检查,为打好打赢脱贫攻坚战保驾护航,强化政治担当,加强协调联动,严肃执纪问责。

张明新传达了党中央、国务院、中纪委关于扫黑除恶专项斗争和保障打赢脱贫攻坚战有关精神。李建民强调,要依法依规支持配合纪委监委工作,形成反腐败工作强大合力。加强组织协调、

李建民还就加强基层基础,促进全面从严治党向基础延伸,强化作风建设,狠刹“吃喝风”等提出要求。邓志辉宣读了市委反腐败协调小组和追逃追赃工作办公室成员名单,市纪委监委有关同志传达了全省追逃追赃工作培训会议精神。

豫D小型客车往返平临高速公路 新城区站至平顶山南站免收通行费

时间:2018年7月1日8时至2020年7月1日8时

本报讯(记者程颖)6月28日,据市交通运输局有关负责人介绍,为了缓解我市中心城区交通拥堵压力,充分发挥平顶山城区高速公路的资源优势,为市民提供多样化、快捷、安全的出行条件,经省交通运输厅、市政府、平顶山平临高速公路有限责任公司三方商定,2018年7月1日8:00至2020年7月1日8:00,平顶山籍A型客车(7座以下,含7座)往返平临高速公路新城区站至平顶山南站,实行车主免费通行,由政府承担全额统缴通行费。

顶山南站的,可享受免费。如果车辆行驶区间超出新城区站至平顶山南站,即入口站或出口站中有一个不在新城区站或平顶山南站的,不能享受免费,按实际行驶里程缴纳车辆通行费。

免费通行时间:据市交通运输局有关负责人介绍,为了应对新政策实施后交通量激增所带来的交通拥堵及大气污染等问题,车辆需要安装ETC(不停车电子收费系统),以提高通行效率。今年8月1日8:00起,仅对安装ETC设备或持有ETC非现金支付卡的豫D牌照的A型客车实施免费通行政策。7月1日8:00至8月1日8:00为过渡期。过渡期间,无论是安装ETC设备或持有ETC非现金支付卡,上述车辆均可免费通行。

正常开启,通风换气设施正常,内外环境整洁,物品摆放整齐。在开展知识培训的同时,该所还注重日常监管,经常邀请市卫生监督所专家进行突击式检查,重点检查卫生许可证是否有效、直接从事为顾客服务的从业人员是否持有有效健康证明、卫生管理制度和消毒制度是否落实、消毒设施是否配备齐全、公共用品用具是否按要求进行清洗消毒保洁等,并对消毒流程进行现场指导规范。

定期制度培训 明确整改要求 强化日常监管

石龙区力促“五小”行业提档升级

本报讯(记者张鸿雨)“这家理发店环境不干净,物品乱摆放,碎头发堆积,皮肤病患者专用工具形同虚设,在工作人员三次上门督促后仍置若罔闻,目前已被强制取缔。”6月27日,石龙区卫生监督所工作人员对“五小”行业进行日常检查,该所所长牛波涛说。

与此同时,石龙区卫计委还出资1万余元免费为“五小”行业制作了公共场所公示牌和各种卫生标识,出资1.5万元邀请有资质的检测公司对辖区重点场所的室内环境、消毒间、生活饮用水进行了检测。

“从4月9日至今,我们已经6次邀请省、市相关专家对辖区78家‘五小’行业经营者进行创卫知识培训。培训内容含有公共场所管理处罚依据及罚则、公共场所自主规范管理制度、公共场所卫生档案管理制度、清洁用具消毒管理制度等。”牛波涛说,在多次培训后,“五小”行业经营者的卫生意识逐渐增强,现在所有门面都有禁烟标志,张贴有效的卫生许可证及健康证,清洗消毒设施

翰墨书写新时代 不忘初心跟党走

张明新出席纪念建党97周年全国青年 实力书家邀请展暨中原书风研讨会

本报讯(记者毛玺玺)6月28日上午,翰墨书写新时代 不忘初心跟党走——纪念建党97周年全国青年实力书家邀请展暨中原书风研讨会开幕式在市文化艺术中心举行。市委常委、组织部长张明新出席。

推动平顶山文化事业大繁荣、大发展;三是为“中国书法城”平顶山增光添彩。

张明新指出,时逢深入学习宣传贯彻党的十九大精神的开局之年,举办这次活动意义重大,一是全党“不忘初心 牢记使命”主题教育即将启动,为党的生日献礼;二是为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强文化自信,推动平顶山文化事业大繁荣、大发展;三是为“中国书法城”平顶山增光添彩。

张明新强调,书法工作者要满怀对人民群众的深情,在“深入生活、扎根人民”中焕发艺术生命力;要自觉弘扬和践行社会主义核心价值观,秉持良好的职业精神和职业道德,努力追求艺文兼备、德艺双馨的艺术人生。

此次活动由省青年书家协会、中共平顶山市委、市文学艺术界联合会、平顶山学院艺术设计学院联合举办。

新华区特色商业区晋升 全省二星级服务业“两区”

本报讯(记者毛玺玺)“去年,河南省商务中心区和特色商业区发展联席会议办公室下发文件,新华区特色商业区被评为全省一星级服务业‘两区’,成功晋级升级,有了‘星’级范儿。今年,新华区特色商业区被授予全省二星级服务业‘两区’,‘星’级范儿有了新光芒。”6月27日,新华区相关负责人介绍,我省2017年度全省商务中心区和特色商业区考核晋级结果公布,全省共有25个服务业“两区”为二星级,我市宝丰县特色商业区和新华区特色商业区位居其中。



关爱老党员

6月28日,湛河区高阳路街道的入党积极分子和志愿者为辖区老党员高秀梅打扫卫生。高秀梅今年78岁,入党已60年。七一临近,该街道组织志愿者和入党积极分子带着慰问品和慰问金来到辖区部分老党员家中,给他们打扫卫生,并聆听老党员讲党史。

郟县森林公安局加强生态廊道巡防管护

本报讯(记者田秀忠)6月28日,在郟县森林公安局和堂街镇石桥店村村委会的调解下,石桥店村村民马某得到了树木管护人李二兵的谅解,双方达成了调解协议。

“治”“护”并举,确保“种一棵、活一棵、造一片、绿一片”的实际效果,推进“生态之城”创建工作,最大限度发挥生态廊道的使用功能和生态效益,保护和改善生态环境,建设生态宜居美丽郟县。该局以开展巡防管护为重点,采取技防、人防相结合的方式,建立多层次、多渠道、多视觉发现问题的机制,对县域生态廊道内发生的破坏行为进行重点整治和严厉打击。

升震慑、宣传效果。对发现的问题以及举报线索及时调查取证,发现一起、查处一起、通报一起。各乡(镇、街道)以辖区生态廊道和新造林片管护为重点,组建护林巡防队,防止人为破坏林木。为提升生态廊道巡防发现问题和处理问题的能力,该局建立常态化防控机制,在不增加财力投入的前提下,实施技防资源整合共享。“我们正在规划利用‘蓝天卫士’和‘道路监控’等现有技防资源,通过光纤联网,建立‘生态廊道林网监控平台’,落实专人通过视频监控进行巡查,利用视频监控进行取证,提升巡防、打击、震慑的效果。”该局局长王军芳说。

6月24日下午,郟县森林公安局接到堂街镇石桥店村树木管护人员李二兵的报警称,其种在石桥店学校斜对面生态廊道内的树木被拔出了3棵。经过民警调查,为马某所为。

据该局政委贾国旗介绍,为巩固生态廊道绿化成果,改善人居环境,该局以深化“干部清正,政府清廉,政治清明”创建活动为动力,以大生态、大环保、大格局、大统筹为基本要求,坚持

全国深化“放管服”改革 转变政府职能电视电话会议召开

摆向阳李毛王朴魏建平刘文海在我市分会场收听收看

本报讯(记者韩江法)6月28日上午,全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议召开。市委常委、常务副市长摆向阳,副市长李毛、王朴、魏建平、刘文海等在我市分会场收听收看会议。

特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》部署,按照国务院常务会议、常务副市长摆向阳,副市长李毛、王朴、魏建平、刘文海等在我市分会场收听收看会议。

摆向阳在叶县调研防汛工作时强调

严阵以待 确保汛期万无一失

本报讯(记者杨沛洁)6月27日,市委常委、常务副市长摆向阳一行到叶县调研防汛工作。

摆向阳指出,各级政府、各有关部门要高度重视防汛工作,制定严密的防汛举措,科学调度,备足防汛物资,做到防患于未然;要克服麻痹思想,对河道、水库进行再排查,消除防汛隐患;要严格落实责任,做好防大汛的准备,严格落实24小时值班制度,快速上报汛期信息并及时准确传递,做到监测预警到位,严阵以待、严防死守,确保汛期万无一失。

叶县境内有澧河、灰河等多条河流及燕山、孤石滩等众多水库,防汛任务十分艰巨。灰河管理所防汛物资储备库内整齐摆放着麻袋、铁锹、石料等防汛储备物资,该管理所的防汛人员在岗且实行24小时值班。摆向阳一察看了防汛物资的储备情况,详细了解该所的值班制度等工作举措。

龙泉乡澧河小河口段防汛压力大。摆向阳认真听取了该段的防汛应急措施,并提出了指导意见。

龙泉乡澧河小河口段防汛压力大。摆向阳认真听取了该段的防汛应急措施,并提出了指导意见。

摆向阳还到叶县部分带贫企业和扶贫车间进行调研,看望了部分贫困户。

省工信委调研我市中国尼龙城建设工作

郝敬红带队 李毛出席座谈会

本报讯(记者高轶韵)6月28日,省工信委副主任郝敬红一行4人到我市调研中国尼龙城建设情况,副市长李毛参加座谈会。

郝敬红对我市尼龙城产业发展给予了高度评价,希望各级相关部门在规划和论证中突出竞争力、现代化、高质量,优化产业布局,明晰发展路径,做细做好中国尼龙城三年行动计划。

在现场参观了平煤神马集团的尼龙科技公司内酰胺一期项目和二期施工现场项目,帘子布发展公司成丝、纺织、浸胶全流程生产线,工程塑料公司尼龙66切片成品包装仓库和尼龙新材料产业园的3个项目后,调研组在市委、市政府办公大楼召开座谈会,听取我市尼龙城产业发展有关工作汇报和项目

目建设情况。座谈会上,李毛说,今年以来,平顶山围绕中国尼龙城建设,在发展尼龙新材料产业方面做了大量工作,整体呈现出蓬勃发展的良好势头;下一步,还将重点推进项目建设,园区配套完善和生产要素保障等各项工作。

讣告
陶尚勇同志,原市城乡建设委员会总工程师,不幸于2018年6月26日下午3:30因病去世,享年92岁。根据陶尚勇同志遗愿,丧事简办,不再举办遗体告别仪式。
妻:郭云 携
儿子:陶炜 儿媳:田海燕
孙女:陶伊丽
女儿:陶怡 女婿:张兴国
外孙:张子川
泣告
2018年6月29日

平顶山职业技术学院 招生简章
原平顶山教育学院
类别:五年制专科
专业名称:会计,电子商务,酒店管理,旅游管理,酒店管理等。
招生对象:应历届初中毕业生
收费标准:3300元/年
备注:1.带\*专业的学生中招成绩需达到300分以上,其他专业中招成绩需达220分以上。2.根据专业不同前三年免1700元—2100元学费。3.旅游管理(涉外旅游管理方向)、酒店管理(国际酒店管理方向)、学前教育(舞蹈方向)专业需现场面试。4.基本素质:五官端正,男生身高170米以上,女生专业身高160米以上。

示范区消防宣传进工地
本报讯(记者邱爽)为深入开展在建工程建设工程工地消防安全专项治理行动,切实增强在建工地农民工的消防安全意识和逃生自救能力,6月27日,新城区消防大队相关负责人介绍,本月中旬以来该大队通过现场指导、面对面宣传、集中培训、灭火演练等措施,为辖区建设工程施工工地农民工送去实用的消防安全知识。
该大队向辖区14家正在施工的建设工程逐一发放了《消防安全自查情况登记表》,并结合各工地实际情况逐项讲解,指导工地安全负责人进行消防安全自查,自觉主动消除火灾隐患。目前,14家在建工地全部完成自查,主动消除火灾隐患32处。为确保工地工作人员准确掌握消防知识,该大队组织消防宣传人员逐一深入各建设工程施工现场,向工地农民工发放《消防知识读本》600余本、消防扑克牌1000余副,张贴火灾案例警示挂图100张,现场讲解消防知识42人次。
宣传人员还先后深入东滩村安置小区、凯旋广场、中医院等建设工程施工现场开展消防培训9场次,培训农民工800余人次。培训中,宣传人员结合典型火灾案例,重点讲解建筑工地火灾预防、初起火灾扑救、火场逃生等消防知识。

温馨提示
今日天气
白天到夜里晴间多云,偏东风2-3级,最高温度34℃,最低温度24℃